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На КПП Шегині-Медика можливі затримки
автобусів – в ДПСУ пояснили причину
З 15 червня на польській стороні переходу Медика почався ремонт
автобусних смуг - пропускна здатність знизилась до 8 автобусів за
12 годин
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Затримки автобусів на КПП "Шегині-Медика" - причина

Пасажирів автобусів, які планують виїзд до Польщі через КПП
"Шегині-Медика", попереджають про можливі затримки. З 15 червня
на польській стороні переходу стартували ремонтні роботи на
смугах руху, призначених для оформлення автобусів. Прикордонники
рекомендують враховувати ситуацію і по можливості обирати
альтернативні пункти пропуску.

Автобусне сполучення через "Шегині-Медика" не припиняється, проте
оформлення транспортних засобів здійснюватиметься зі затримками.
Орієнтовна пропускна спроможність у цей період може становити не
більше 8 автобусів упродовж 12 годин - це суттєво нижче від
звичайного режиму роботи переходу. Ремонт проводить польська
сторона на в'їзді до Республіки Польща.

КПП

Ремонтны роботи стартують 15 червня.

Станом на 09:00 14 червня накопичення транспорту на виїзд з
України зафіксовано на кількох пунктах пропуску:

"Грушів" - 20 автомобілів;
"Краківець" - 15 автомобілів;
"Шегині" - 0 автомобілів, 8 автобусів;
"Нижанковичі" - 20 автомобілів.

На в'їзд в Україну накопичення спостерігається на двох пунктах: у
"Краківці" - 30 автомобілів та 4 автобуси, у "Шегінях" - 20
автомобілів та 5 автобусів.

Чому затримки торкнуться тисяч пасажирів

"Шегині-Медика" - один із найзавантаженіших пунктів пропуску на
всьому українсько-польському кордоні. Через нього проходить
значна частина міжнародних автобусних рейсів не лише до Польщі, а
й до Німеччини, Чехії, Австрії та інших країн Євросоюзу. Це
єдиний перехід на кордоні двох держав, де громадяни можуть
здійснювати перетин у пішому порядку.

Особливо гостро ситуація відчуватиметься влітку, коли кількість
поїздок за кордон традиційно зростає. Прикордонники закликають
подорожніх планувати маршрути заздалегідь і розглядати
альтернативні переходи - зокрема "Ягодин-Дорогуськ" та
"Краківець-Корчова". Це дозволить уникнути значних втрат часу на
кордоні в пік туристичного сезону.

Що передувало ремонту і як Україна
відстояла автобуси

10 червня польська сторона оголосила, що з 15 червня 2026 року
розпочинаються ремонтні роботи автобусної смуги на в'їзд до
Польщі у переході "Шегині-Медика". За попередньою інформацією,
роботи триватимуть до листопада 2027 року, а пропуск автобусів з
України на цей час мав повністю припинитися. Це викликало
занепокоєння серед перевізників і пасажирів з обох країн.

Проте сторони досягли компромісу і повне обмеження автобусного
руху через "Шегині-Медику" відтермінували. За результатами
перемовин досягнуто домовленості про забезпечення оформлення
автобусів на літній період навіть в умовах ремонту. Про подальші
зміни в організації руху буде повідомлено додатково.

Ситуація навколо КПП "Шегині-Медика"

Польща спочатку планувала повністю зупинити автобусний рух через
"Шегині-Медику" щонайменше до листопада 2027 року. Тимчасова
заборона на рух пасажирського транспорту пов'язана з початком
масштабних ремонтних робіт - польські служби оновлюватимуть
автобусну смугу руху на в'їзд до своєї країни. Заплановані роботи
відбуваються на тлі модернізації прикордонної інфраструктури між
двома державами.

Після переговорів Україна домоглась від Польщі відтермінування
обмежень на літній період. Це - результат домовленостей урядів
двох країн, досягнутих 11 червня. Як заявив віцепрем'єр, міністр
розвитку громад та територій Олексій Кулеба, про подальші етапи
реконструкції буде повідомлено додатково.
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СБУ розкрила деталі удару по нафтобазі

росрезерву Темп за 700 км від кордону
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Зеленський не буде зустрічатися з

Трампом на саміті G7 - The Guardian
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